
Světový úspěch žákyně ZŠ Lešná Elišky Hasalíkové a jejího učitele 

ZZZPRAVODAJPRAVODAJPRAVODAJ   OOOBCEBCEBCE   LLLEŠNÁEŠNÁEŠNÁ 

Po náročných půlročních přípravách na soutěž do USA jsme 5. 7. 2012 odletěli s celým 30-ti členným týmem z Prahy do Lon-
dýna. Po desetihodinovém letu z Londýna jsme přistáli na letišti v Los Angeles 6. 7. 2012 v pozdních nočních hodinách. Již v 
neděli se konal průvod národů všech 30 zúčastněných zemí a zahájení celé soutěže. Další dva dny probíhala samotná soutěž v 
základním kole juniorů i seniorů ve všech kategoriích, jako je tanec, zpěv, modeling, herectví, hra na hudební nástroje. 
 Ze základního  kola, kde překvapili všichni zástupci z 8 vybraných z ČR svými soutěžními čísly,  postoupil celý český tým se 
svými čísly do semifinále. 
Při  sobotním vyhlášení vítězů medailí, získala desetiletá Eliška Hasalíková z Jasenice u Valašského Meziříčí v juniorské kate-
gorii Classic ve hře na akordeon zlaté umístění. V této kategorii zazářila v tradičním valašském kroji a úspěšně. Také v kategrii 
Open byla velmi úspěšná a překvapila nejen porotu. Vystupovala ve francouzském stylu s francouzským valčíkem a opět získa-
la zlatou medaili. Za obě tyto kategorie se navíc stala absolutní vítězkou juniorů a obdržela dvě zlaté plakety za nejlepší výkony. 
Udivila nejen svým hudebním nadáním, ale i vystupováním. Zúčastnila se také televizního natáčení klipu písně  "Call me may-
be" po zahájení pochodu národů, který  bude v příštím roce úvodním klipem pro další soutěžní utkání. Přestože je valašský kroj 
poměrně chudý,  ukázala  všem to, čím se Valašský kraj vyznačuje. Dobrosrdečností a kamarádstvím, které také k soutěžím 
patří.  
Ve volných dnech jsme navštívili Universal Studio Hollywood, což je obrovské natáčecí studio, kde se natáčí scény k filmům s  
pohádkovými atrakcemi a další. 
Petr Bazala se zůčastnil tří kategorií v seniorech ve hře na klavír a získal také ve všech zlaté medaile. Stal se absolutním vítě-
zem ve svých kategoriích seniorů. Za ty pak obdržel rovněž zlaté plakety za nejlepší výkony ve svých  kategoriích. 
Všichni další účastníci naší výpravy obdrželi medaile za své výkony a to především zlaté. Navíc v soutěži o nejlepší tým se do-
stala Česká republika na první příčku a získali další zlato. Radost byla nezměrná a všichni jsme si navzájem drželi palce během 
celé náročné soutěže. Návrat zpět domů do ČR  byl 16. 7. 2012. 
Tímto chci poděkovat organizátorům této soutěže a všem sponzorům a lidem, kteří nám jakýmkoliv způsobem pomohli. Hlavní 
a největší sponzor byl Obecní úřad v Lešné. Tímto chci poděkovat především starostovi panu Jiřímu Šnajdarovi a místostarostce 
Hance Škrlové za ochotu a nesmírnou pomoc. Dalším sponzorům p. Vašicovi a firmě Lipta Vsetín, která ušila kostýmy. Studiu 
VERI, p. Černochové, za ušití společenského kostýmu pro Elišku. Městskému úřadu Valašské Meziříčí, p. Figalové, p. Kama-
sové a SDH Lhota u Choryně. Budoucí 6. třídě zákl. školy Lešná, především tř. učitelce Renátě Pernické. Dále Jitce Dvorské ze 
SVČ Domeček a souboru Radhošť za zapůjčení kroje. Sponzorům, kteří nám zajistili ubytování v Praze před a po příletu do ČR. 
Dále  všem přátelům, kteří nás podrželi v těžkých chvílích a všem kteří nás jakkoliv podporovali a pomáhali. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Zapsala: Daniela Hasalíková 

www.obec-lesna.cz Léto 2012 
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Informace z obce  
Informujeme občany místní části Jasenice, že pytle na separovaný odpad budou vydávány v budově DPS Jasenice v těchto ter-
mínech: 4.9., 2.10., 6.11., 4.12. a to pouze v době od 10:00 do 12:00 a od 14:00 do 16:00.  

Policie informuje 
Doporučení seniorům: starší lidé se často stávají terčem zájmu kapsařů, zlodějů, podvodníků i násilníků. 
Zranitelnější jsou i v silničním provozu. Jak se vyhnout podvodu: 

• Nedůvěřujte neznámým lidem a nepůjčujte jim peníze 

• Neotvírejte dveře neznámým lidem a při posuzování člověka nedejte na první dojem 

• Nepodléhejte lákavé vidině snadného zbohatnutí  

• Zvoní-li opravář, pracovník úřadu, či jiných služeb, ověřte si jeho totožnost. V případě pochybnosti službu odmítněte. 

• Závažné dokumenty nepodepisujte pod tlakem (smlouvy o půjčkách, koupi zboží, prodej bytu, atd.). 

• Závažná rozhodnutí o Vašem majetku konzultujte s právníkem nebo jinou důvěryhodnou osobou. 
Důležitá telefonní čísla: 
Policie ČR 158, Lékařská záchranná služba 155, Hasiči 158, Jednotné tísňové volání 112, Bílý kruh bezpečí 257 371 110 

Výpis z usnesení zastupitelstva obce konaného dne 27. 6. 2012 
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2012. V celkových příjmech 1 044 000 Kč a výdajích 1 044 000 Kč. 
Zastupitelstvo obce schvaluje 

a) o založení akciové společnosti Valašská vodohospodářská a. s. bez veřejné nabídky akcií s tím, že obec jako zakla-
datel při založení upíše počet akcií uvedený v zakladatelské smlouvě, a to nepeněžitým vkladem za emisní kurs jedné 
upisované akcie 246,- Kč, přičemž  nepeněžitým vkladem budou akcie společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s. 
oceněné na 246,-Kč za jeden kus akcie znalcem jmenovaným usnesením Krajského soudu v Ostravě dle posudku, který 
je přílohou důvodové zprávy 
b) schvaluje zakladatelskou smlouvu a stanovy akciové společnosti Valašská vodohospodářská a. s. v předloženém zně-
ní včetně navrhovaných zástupců do orgánů akciové společnosti dle přílohy 1, přičemž založení společnosti, nepeněžitý 
vklad obce, zakladatelskou smlouvu, stanovy a navrhované zástupce schvaluje i pro případ, že by společnost byla za-
kládána pouze některými zakladateli uvedenými v zakladatelské smlouvě, a to za podmínky, že společnost bude založe-
na alespoň zakladateli, kteří upíšou v zakladatelské listině uvedené nepeněžité vklady - akcie společnosti Vodovody a 
kanalizace Vsetín, a.s. – alespoň ve výši 200.000.000,-Kč s tím, že zbývající část akcií při nezměněném základním ka-
pitálu bude upsána dobrovolným svazkem obcí „Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko a splacena vkladem peněžitým. 
c)  souhlasí s nepeněžitým vkladem do společnosti Valašská vodohospodářská a.s. , jak je popsán v zakladatelské 
smlouvě 

Zastupitelstvo obce zmocňuje starostu Ing. Jiřího Šnajdara k provedení všech úkonů k založení společnosti Valašská vodo-
hospodářská a.s. zejména k podpisu příslušných notářských zápisů a souvisejících listin a dále i ke všem úkonům ke splacení 
vkladu, přičemž starosta je oprávněn zmocnit případně další osobu ve stejném rozsahu. 
Zastupitelstvo obce ukládá zajistit realizaci bodů a) až c ) uvedených v bodě Z 8/10 tohoto usnesení, v předpokládaném spo-
lečně ujednaném termínu založení společnosti dne 10. 7. 2012 
Zastupitelstvo obce schvaluje celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2011.  
Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu auditora o výsledku přezkoumání hospodaření a přijímá tato opatření:  
• Vedoucí orgánu veřejné správy zavede dle zákona č. 320/2011 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů §25 

odst. 1, vnitřní kontrolní systém, který vytvoří podmínky pro hospodárný, efektivní a účelný výkon veřejné správy. Zavede 
vnitřní předpis, ve kterém bude definováno, jak bude zajištěna finanční kontrola.  

• Vedoucí orgánu veřejné správy zajistní včasné předávání smluv o převodu nemovitostí účetní jednotce, aby bylo účtováno o 
účetním případu ve správném účetním období – datum uskutečnění účetního případu je dnem právního účinku vkladu do KN.  

• Vedoucí orgánu veřejné správy zajistní evidenci pozemků zatížených věcným břemenem a pozemků zatížených zástavním 
právem před reformou ÚSC tj. rokem 2010. V účetní evidenci se zachytí tyto pozemky odděleně na AU.  

Zastupitelstvo obce schvaluje převedení hospodářského výsledku za rok 2011 ZŠ Lešná ve výši 12 639,75 Kč do rezervního 
fondu, dle žádosti. 

Očkování psů a koček  
V pátek 12. října 2012 proběhne povinné očkování psů a koček proti vzteklině a jiným nemocem.  
Cena je 120,- Kč/ks. Očkování provede MVDr. Jarmil Dobeš. 
 
Lhotka n/B  16:00 hod.  u hasičské zbrojnice    
Lešná    16:15 hod.  u obecního úřadu   Jasenice  17:15 hod.  u Jednoty 
Perná    16:45 hod.  u Jednoty   Příluky   17:30 hod. u kaple 
Vysoká  17:00 hod.  u hasičské zbrojnice  Mštěnovice 17:45 hod.   KD 
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Z našeho prvního školního roku v ZŠ Lešná 
Zatímco začátek školního roku 2011/12 se nesl ve znamení nejistoty a očekávání toho, co přinese první třída na místní ZŠ, jeho 
průběh a zakončení si, alespoň z mého pohledu, bezesporu zaslouží uznání a pochvalu. Oceňuji obzvláště metodický přístup 
paní učitelky Mgr. Hambálkové v první třídě.  Zatímco školy ve Valašském Meziříčí se mohou chlubit svou propracovanou 
propagací, hlavně pak mimoškolních aktivit, ZŠ v Lešné nabízí progresivní přístup vzdělávání. Progresivní metody výuky prv-
ňáčků, se kterými městské školy stále otálejí, jsou zde již dávno odzkoušené a prověřené. Škola sice zdaleka nenabízí tak široký 
výběr  zájmových kroužků a mimoškolních aktivit, ale přesto předčí ty městské svou metodikou výuky, alespoň co se týká první 
třídy. Je potěšitelné, že metodické přístupy a výukové materiály pro prvňáčky přinášejí vynikající výsledky a patří mezi ty neju-
znávanější. Především jde o učebnici matematiky od profesora Milana Hejného, jehož mimořádně úspěšné metody výuky, žáda-
né i v zahraničí, vychází z nabývání různorodých zkušeností a jejich organizování do schémat. Pro tuto metodu platí tvrzení, že 
znát neznamená odříkávat, ale především rozumět a schopnost flexibilně řešit problémy ocení v životě nejen naši prvňáčci jistě 
mnohem víc, než  pouhé memorování předaných poznatků. Jiným příkladem úspěšné volby může být učebnice Prvouky, jež 
pochází od autorek, které získaly za svou publikaci Prvouka pro 2. ročník ZŠ zlatou medaili v soutěži o Nejlepší evropskou 
učebnici na Mezinárodním veletrhu ve Frankfurtu nad Mohanem, který se konal na podzim loňského roku.  
Ráda bych také zmínila přirozenou genetickou metodu čtení založenou již v r. 1913, avšak objevenou teprve v nedávné době, 
při které dochází k rychlejšímu nástupu čtení a lepší vnímavosti obsahu textu. Jsem ráda, že má dcera absolvovala první třídu 
právě na této ZŠ. Proto si také myslím, že by si tato škola jistě zasloužila lépe zviditelnit a dostat se tak více do povědomí veřej-
nosti a to nejen té lešenské. Lepší propagace školy, lepší zpracování internetových stránek a hlavně podstatně lepší informova-
nost veřejnosti by totiž v budoucnu mohla znamenat nejen více žáků, ale hlavně úspěšnější a přínosnější spolupráci školy 
s rodiči a tím pádem také větší a bohatší rozvoj života v této obci. 
Přeji této škole, aby vydržela v tomto úspěšně nastoupeném směru.               Zapsala: Mgr. Dagmar Gerlová - matka prvňáčka

Zastupitelstvo obce schvaluje směnu části pozemku parcelní číslo 262 v katastrálním území Jasenice, vlastník Pobořil Josef, 
Jasenice 89,756 41 Lešná a části pozemku parcela č. 268/1 k. ú. Jasenice, a pozemku p.č. 146/2, k.ú. Jasenice, vlastník Obec 
Lešná, Lešná 36, 756 41 Lešná. Důvodem je vypořádání pozemků pod stávajícími stavbami a užívanými pozemky ve vlastnic-
tví pana Pobořila a požadavek na rozšíření hřiště Obce Lešná. Cena pozemku se stanovuje ve výši 30 Kč/m2. Náklady spojené 
s prodejem se rozdělí mezi strany v poměru směňovaných výměr. Na pozemku parcela číslo 262, bude zřízeno věcné břemeno 
na vedení dešťové kanalizace pro Obec Lešná, dle  geometrického náčrtu ze dne 26.6.2012 a věcné břemeno vedení kanalizace 
na pozemku parcela číslo 268/1 a 264 dle geometrického náčrtu. 
Zastupitelstvo obce neschvaluje odprodej části pozemků parcelní číslo 512 a pozemku parcela č. 505/1 vše k. ú. Lešná, žada-
tel je Zdeněk Trefil, Vsetínská 476, 757 01 Valašské Meziříčí.  
Zastupitelstvo obce odkládá odprodej části pozemku parcelní číslo 762/1 k. ú. Perná, žadatel je Bc. Hana Pernická, Perná 10, 
756 41 Lešná.  
Zastupitelstvo obce schvaluje žádosti o půjčku z Fondu na opravy a modernizaci bytového fondu v celkové výši 280 000 Kč 
pro tyto žadatele: 
Hruška Zdeněk st., Vysoká 4 
Rekonstrukce rozvodů vody, plynu, odpadu a elektřiny  60 000,- 
Stavební úpravy a opravy vnitřních prostor    40 000,- 
Petr Novák, Lešná 167 
Stavební úpravy a opravy vnitřních prostor    80 000,- 
Pavla Töszerová, Lešná 155 
Stavební úpravy a opravy vnitřních prostor    100 000,- 
Zastupitelstvo obce neschvaluje žádosti o změnu Územního plánu Obce Lešná:  
Ludmila Landová, Jasenice 71, 756 41 Lešná - pozemek parc. č. 162 a č. 183/2 – k. ú. Jasenice u Valašského Meziříčí – zařadit 
do zastavitelných ploch – plocha pro bydlení. 
Miloslav Novák, Sokolská 715, 757 01 Valašské Meziříčí - pozemek parc. č. 470/9 – k. ú. Mštěnovice – zařadit do zastavitel-
ných ploch – plocha pro bydlení. 
Vladimír Zátopek, Jasenice 37, 756 41 Lešná - pozemek parc. č. 704/13, 704/14, 689/7, 689/8 – k. ú. Jasenice u Valašského 
Meziříčí – zařadit do zastavitelných ploch – plocha pro bydlení. 
Radmila Zárubová, Nádražní 425, 757 01 Valašské Meziříčí - pozemek parc. č. 679, 673, 704/3, 704/34, 704/32, 729/29  – k. ú. 
Jasenice u Valašského Meziříčí – zařadit do zastavitelných ploch – plocha pro bydlení. 
Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o změnu Územního plánu Obce Lešná:  
Vladimír Zátopek, Jasenice 37, 756 41 Lešná - pozemek parc. č. 365/9 – k. ú. Jasenice u Valašského Meziříčí – zařadit do zasta-
vitelných ploch – plocha pro bydlení. 
Zastupitelstvo obce nesouhlasí se záměrem provádění průzkumných vrtů, za účelem těžby břidlicových plynů na území obce. 
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Přehled akcí 

ČERVENEC 
  Nohejbal, Střelby ze vzduchovky  
  SDH Perná 
  Dětský den – TJ Jasenice 
1. 7. 2012 Dětský prázdninový tábor 
6. 7. 2012 Sportovní odpoledne rodičů a dětí  
  SDH Mštěnovice – Příluky 
7. 7. 2012 100 let SDH Lhotka nad Bečvou 
28. 7. 2012 Hasičská soutěž – SDH Jasenice 
 
 
SRPEN 
  Turnaj ve stolním tenise – SDH Perná 
  Tenisový turnaj – TJ Jasenice 

4. 8. 2012 Myslivecké a sportovní odpoledne  
  myslivecká chata Mštěnovice (KD Jasenice) 
  Dětský výlet – SDH Lhotka nad Bečvou 
18. 8. 2012 Sportovní den – FC Lhotka nad Bečvou 
  Nohejbal – SDH Mštěnovice – Příluky 
19. 8. 2012 Pohárová soutěž – SDH Lešná 
25. 8. 2012 Nohejbalový turnaj – SDH Vysoká 
31. 8. 2012 Ukončení prázdnin – SDH Lhotka nad Beč. 
 
ZÁŘÍ  
  Cyklovýlet – TJ Lešná 
9. 2012  Autobusový zájezd,  
  rozloučení s prázdninami – SDH Vysoká 
 

Společenská kronika r. 2012 

Jubilanti  - kulaté výročí 
Duben 
Hegar Antonín, Jasenice 21 
Ježák Miroslav, Lešná 107 
Hlobilová Iva, Lhotka n/B 60 
Konvičná Zdeňka, Mštěnovice 3 
Bechný Radek, Lešná 149 
 
Květen 
Sobková Marie, Lešná 19 
Knápek Josef, Jasenice 85 
Pobořil Pavel, Jasenice 116 
Tichánek Alois, Jasenice 14 
Pobořilová Věra, Jasenice 101 
Pařenicová Zdenka, Lhotka n/B 21 
 
Červen 
Mareček Antonín, Lešná 173 
Klanica Jaroslav, Lešná 123 
Tomanová Zdeňka, Lešná 62 
Malík Jiří, Lhotka n/B 28 
Podmolová Jiřina, Lhotka n/B 33 
Pischová Jana, Lešná 30 
Bechná Eva, Lešná 149 
Trefilová Zdeňka, Vysoká 53 
 

 
Všem našim jubilantům  

blahopřejeme! 
 
 

 
 

Pozn: V případě, že některý z jubilantů si nepřeje být 
v příštím čísle zveřejněn, může to oznámit na tel. 571 635 022 

  

Úmrtí 
8.3.    Krutilková Eva, Perná 35               77 let 
18.3.  Vítková Zdenka, Příluky 29           63 let 
29.4.   Šimiček Eduard, Mštěnovice 53   67 let 
3.5.     Maňák František, Perná 63           79 let 
20.5.   Pecha Jan, Jasenice 10                   67 let 
26.5.   Dohnal František, Jasenice 60       52 let 
31.5.   Juřicová Ludmila, Jasenice 71       79 let 
10.6.   Zátopek Alois, Jasenice 17            87 let 
22.7. Konvičná Milada, Jasenice 86       76 let 

 
Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou  

soustrast! 
 
Narození 
 
Únor  
Glos Alvin, Lešná 149 
Březen 
Plešek Matyáš, Jasenice 94 
Duben 
Kazíková Tereza, Lhotka n/B 12 
Palacká Karolína, Vysoká 47 
Květen 
Tazbirek Jiří, Mštěnovice 9 
Rýdl Vojtěch, Jasenice 118 
Červen 
Klanicová Laura, Perná 93 
Pobořil Adam, Jasenice 33 
Červenec 
Svobodová Pavlína, Lhotka n/B 87 
      
 

Rodičům našich občánků blahopřejeme                 

                              

             Zapsala: Pařenicová Zdenka 
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Základní škola Lešná 

Mají se děti učit o prázdninách? 
(zdroj: časopis Rodina a škola) 
V otázce učení ve smyslu opakování si školní látky je zcela jasno. I dětský organizmus potřebuje ke zdravému fungování rela-
xovat od myšlenek na výuku i od učiva samého. V plné míře je dobré takový odpočinek dětem dopřát alespoň v první polovi-
ně prázdnin. 
Během prázdnin se vyskytuje spousta nenápadných příležitostí k rozvíjení a opakování učiva. Např. prázdninový přírodopis /
jakou rybu jsme to chytili? Jsou rajčata zelenina nebo ovoce?/ nebo komunikace v zahraničí a spousta dalších. 
Pozor na nabitý program. Náročná poznávací dovolená, intenzivní prázdninový tábor s výukou cizího jazyka, vícedenní spor-
tovní soustředění mohou dítě zahltit množstvím vjemů a informací, které nezvládne zpracovat, takže výsledkem může být úna-
va nejen fyzická, ale především psychická. Musí dítěti zůstat čas na odpočinek a volnou hru! 
Opatrný rozjezd: 
Jeden až dva týdny před začátkem nového školního roku můžeme začít společně lehkou nenásilnou formou s opakováním 
učiva. Nevhodné je zadat úkol, který má dítě příští dopoledne samo vyřešit – většinou se nesoustředí a hledá únikové činnosti. 
Vhodné je navázat přípravu třeba stolní hrou, společnou prací, vyjížďkou na kole. 
Psychologové doporučují, aby se děti vracely z prázdnin několik dnů před koncem srpna, v těchto dnech je vhodné přizpůso-
bovat denní režim blížícím se potřebám školy, smířit se s dřívějším uléháním a častějším vstáváním.  

Nová výuka hry na hudební nástroje v Lešné 
Umět hrát na nějaký hudební nástroj je časté přání dětí a v dnešní době je výuka 
uměleckých oborů – nejen hudebního, ale i např. výtvarného, tanečního či dra-
matického – téměř součástí všeobecného vzdělání. 
V menších obcích je situace trochu komplikovanější a za kvalitní uměleckou 
výukou je nutné dojíždět do větších měst. Ovšem i v menších obcích je mnoho 
šikovných a talentovaných dětí, které si kvalitní učitele zaslouží. Proto se Zá-
kladní umělecká škola Alfréda Radoka Valašské Meziříčí snaží nabízet takovou 
výuku i v menších obcích v okolí a od září 2012 zahájí nově výuku také v Lešné. 
Výuka přímo v Lešné rodičům ušetří čas a ulehčí dětem finančně i časově nároč-
né dojíždění. Od září 2012 škola nabídne v budově Základní školy Lešná výuku 
hudebního oboru, a to hru na kytaru, klavír, zobcovou flétnu, žesťové nástroje a 
zpěv. 
V případě zájmu rodičů a dětí o jiný hudební nástroj je možnost nabídnout i další 
výuku – ZUŠ Valašské Meziříčí vyučuje hru na smyčcové (housle, viola, violon-
cello, kontrabas), lidové (cimbál), strunné (kytara, elektrické kytary), klávesové 
(klavír, cemballo), bicí a dechové nástroje (zobcové a příčné flétny, saxofon, 
hoboj, trubka, baryton, pozoun a další) hudební nástroje a sólový zpěv. Samo-
zřejmostí jsou každoroční třídní předehrávky, školní koncerty a vánoční besídky, 
na kterých se rodiče, babičky, příbuzní a přátelé dovědí, co se děti už naučily, a 
pro děti je veřejné vystupování před rodiči další motivací. 
Nejšikovnější děti se mohou časem stát členy souborů a orchestrů ZUŠ – velkým lákadlem je účinkování v jazzovém orchestru 
JazzZUŠák, souboru elektrických kytar Baskybic, souboru bicích nástrojů BIM BÁC nebo ve velmi úspěšném Smyčcovém 
orchestru ZUŠ. Nabídka je opravdu velká, více informací o studiu, škole samotné a kontakty je možné získat na www. zus-

Recyklohraní 
V letošním školním roce se nám podařilo nasbírat a odevzdat 26 kg starých vybitých baterií, 53 ks vysloužilých mobilních tele-

fonů, 80 televizorů, 35 PC monitorů a asi 600 kg drobného vysloužilého eletrozařízení. Za tento rok jsme 
po splnění úkolů a odevzdání veškerého elektrozařízení získali na svůj bodový účet asi 6500 bodů. Všem, 
kteří se do sběru zapojili, děkuji. 

Zapsala: Mgr. Lenka Holeňová 

Poděkování 
Děkujeme Mgr. Heleně Hegarové, starostce SDH Lešná, všem členům SDH Lešná a členům ostatních složek, kteří pro žáky 
naší školy připravili Den prevence. Akce měla nejen ohromný úspěch u žáků a učitelů, ale také velký přínos pro naši připrave-
nost při mimořádných situacích 

Mgr. Milada Šindlářová 
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Mateřská škola Lešná 

Soutěžili jsme v recitaci 
Dne 18.4. se v hudebně základní školy uskutečnilo školní kolo recitační soutěže. Zúčastnilo se 27 žáků a žákyň, kteří byli roz-
děleni do 3 kategorií. 
Rozhodování čtyřčlenné poroty nebylo jednoduché. Všichni recitátoři se velmi snažili a krásně přednášeli.Hlasem poradním 
pomáhála při hodnocení i paní ředitelka. 
 
Nakonec byli oceněni tito soutěžící: 
V I. kategorii - I. Třída  V II. kategorii - II. a III. třída Ve III. kategorii - IV. a V. třída 
1. Marek Brňovják  1. Andrea Skýpalová  1. Hana Suchánková 
2. Gábinka Šebestová  2. Petra Hubová   2. Adriana Nováková 
    Danek Šlézar            Martin Kadlec 
3. Tomáš Jiříček   3. Adina Trefilová  3. Vendula Straňanková 
             Jana Večeřová 
              Iva Zelníčková 
 
Vítězové i ostatní recitátoři byli odměněni věcnými cenami i sladkostmi. Soutěž proběhla v příjemné atmosféře. Jen je škoda, 
že odměny připravené pro žáky 2. stupně zůstaly nerozdány. Nikdo se totiž nepřihlásil. Snad příště? 
 
                                                                                                                                                     Zapsala: Mgr. Dagmar Šnajdarová 

Poslední tématický celek školního roku v MŠ má název „Sluníčko se usmívá na motýlky a sedmikrásky“, kterým s dětmi oteví-
ráme léto. Většina činností se uskutečňuje venku mimo prostory herny. Každodenní vycházky do zámeckého parku, ale i do 
Obory a okolí, nabízí dětem nespočet zajímavých pozorování a zážitků. 
Vyvrcholením celého školního roku byl celodenní školní výlet do ZOO Lešná. Počasí nám přálo, v nádherném prostředí zoolo-
gické zahrady jsme si s dětmi prohlédli jednotlivé pavilony zvířat. Dětem se nejvíce líbilo krmení slonů a dovádění na prů-
lezkách. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ke Dni dětí jsme s dětmi jeli do Beskydského divadla do Nového Jičína 
představení „Michalova brnkačka“, kde děti viděly na vlastní oči  
Michala z Kouzelné školy. To bylo překvapení! 
 
S předškoláky se rozloučíme společnou akcí s rodiči 26. 6. 2012 na  
školní zahradě s názvem „Námořnická show“ s divadelním představením 
souboru Maringotka. Předškoláci budou slavnostně pasováni na  
školáky a dostanou knihu s věnováním. Budou probíhat různé 
„námořnické „ soutěže se sladkou odměnou. 
 
Prázdninový provoz v mateřské škole bude první tři týdny v červenci, zároveň budou po celý červenec a srpen probíhat staveb-
ní práce v mimoškolní budově, kde bude od září v provozu nová třída pro 14 dětí. 
Nový školní rok 2012/13 v MŠ Lešná začíná v pondělí 3. září 2012.                             Zapsala: Bc. Iveta Horáková, ředitelka 
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Úspěšní florbalisté 
Florbalové družstvo starších žáků TJ Lešná vedené Jaku-
bem Začalem se zúčastnilo V.ročníku „Podbeskydské flor-
balové ligy 2011/2012“. Liga se hrála turnajovým způso-
bem v halách ve Frýdlantu n.O za účasti  7. družstev a to: 
FBC Kozlovice,Frýdlantu n.O A + B, Frenštátu p.R A+B, 
FK Kopřivnice a našeho družstva TJ Lešná. Každé družstvo  
odehrálo v průběhu sezóny 15 zápasů v 5 turnajích. Vítě-
zem ročníku 2011/2012 se stalo A družstvo chlapců 
z Frenštátu p.R. Na druhém místě se umístnilo A družstvo 
chlapců z Frýdlantu n.O. Třetí příčku obsadilo naše druž-
stvo TJ Lešná. 
V kanadské bodování hráčů ze 48 hodnocených se na 
2.místě umístnil náš borec Tomáš Kovařčík, který svým 
soupeřům nastřílel 31 branek a s 18 asistencemi získal 49 
bodů. Za úspěšnou reprezentaci naší TJ i obce si chlapci  zaslouží poděkování a uznání za výkony, které na turnajích florbalo-
vé ligy předvedli.  Blahopřejeme!                                                                           
               Zapsal: Ladislav Chuděj 

TJ Lešná  

JANA DVOJNÁSOBNÝ MISTR REPUBLIKY 
Jana Grygaříková začala s plaváním v devíti letech.V únoru 2011 přechází na základní 
školu Jána Ámose Komenského v Novém Jičíně zaměřenou právě na plavání. Začala 
závodit v kategorii E (10-11 let). Objíždí s plaveckým klubem LAGUNA Nový Jičín 
několik závodů v České Republice, posléze pak středoevropský pohár složený ze závodů 
v Polsku, Slovensku a v České republice. Právě v roce 2011 končí v rámci středoevrop-
ského poháru na pěkném třetím místě. V roce 2012 přechází do kategorie D (12-13 let). 
Opět přichází závody v rámci České Republice a středoevropského poháru. 1.-3.června se 
konalo mistrovství České Republiky  v ploutvovém plavání a rychlostním potápění v 
Karlových Varech. Jana se v individuálních soutěžích umístila na 12.místě v ploutvovém 
plavání na 50m (dále jen PP) , 200 m  PP10.místo, 400 m PP 13.místo, 100 m PP 
14.místo a 100 m rychlostní potápění 15.místo. Společně se svými kolegyněmi získala 
zlato ve štafetě 4x200 m  PP,a 4x100 m PP se stala dvojnásobnou mistryní ČR. 

Zapsal: Zdeněk Grygařík st. 

Nohejbal pod reflektory 
V pátek 8.6.2012 uspořádala naše TJ -  Večerní nohejbalový turnaj trojic“ O putovní pohár TJ Lešná“. Turnaje se zúčastnilo 12 

tříčlenných družstev. Turnaj byl zahájen v 17.30 
hodin a pokračoval za umělého osvětlení až do 
pozdních nočních hodin. Závěru turnaje nepřálo 
sice počasí, ale obětavost a soutěživost družstev, 
které se dostaly do závěrečných bojů to neodradilo. 
Putovní pohár a poháry za 1.místo si znovu odnesli 
borci z Byniny, kteří startovali pod názvem 
„HEŘI“. 2. místo obsadil družstvo v dresech OÚ 
Lešná vedené Láďou Šebestou. 
Za 3. místo si   poháry odnesli borci ze Mštěnovic 
pod názvem „KUTIL TEAM“ a bramborovou me-
dajli získali borci ze Lhotky vedené Milošem Kýva-
lou. 
 

Nutno poděkovat všem hráčům za účast na turnaji, všem obětavcům, kteří turnaj připravili a organizovali po stránce technické i 
materielní a starali se o občerstvení hráčů i diváků.                                                                                  
                                                                                                                                Zapsal: Ladislav Chuděj 
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5. 5. 2012…Lampionový průvod 
Na sobotu podvečer jsme připravili na výletišti pro děti lampiónový průvod. Sraz byl v 18,00 ho-
din a do setmění jsme si s dětmi krátili čekání různými soutěžemi a hrami. Nechyběl velký tábo-
rák, na kterém jsme opékali přinesené špekáčky. Ale k mání bylo i další občerstvení. V jedné chví-
li to vypadalo, že nás počasí zradí a přestože celý den bylo nádherně, přišel déšť. Přeháňka však 
byla krátká a my jsme se tak mohli s dětmi vydat na tradiční průvod s rozsvícenými lampiony. 
Cesta vedla dolů ze střelnice okolo kostela, zámeckým parkem, kde jsme se vyfotili a poté už v 
úplné tmě jsme pokračovali dolním východem z parku, kolem bytovek, školy a zpět "zelenou" 
cestou na výletiště. Trvalo nám to téměř půl druhé hodiny, ale vrátili jsme se všichni. Je jen velká 

škoda, že letos byla účast dětí tak malá, pro srovnání oproti loňsku, poloviční. Zde je nutné pochválit všechny, kteří se na akci 
podíleli pořadatelsky. Někteří chystali v době, kdy část členů soutěžila na obvodové soutěži ve Lhotce. Nakonec jsme spojili 
své síly a opravdu všechno stihli včas. 

5. 5. 2012…Obvodová soutěž Lhotka nad Bečvou 
V květnovou sobotu se ve Lhotce nad Bečvou konala obvodová soutěž okrsků Lešná a 
Valašské Meziříčí za účasti 11 družstev mužů, 2 družstev žen a 4 družstev mužů nad 35 
let. Soutěžilo se v běhu na 100 m, kde v kategorii mužů zvítězilo družstvo Jasenice s vý-
sledným časem 77,82 s, následováno Juřinkou s časem 83,02 s a Lešnou A s časem 84,96 
s. V kategorii žen doběhla Jasenice s časem 96,33 s před Lešnou, která měla výsledný čas 
97,26 s. Následovaly útoky, kde zvítězila Lešná A s časem 20:59 s, dále Poličná 27:36 s a 
Jasenice 27:41 s. Ženy Jasenice skončily s časem 22:89 s a družstvo žen z Lešné s časem 
36:18 s. U mužů nad 35 let pak nejlepší čas měla Juřinka 24:99 s, Lhota u Choryně 25:38 
a Jasenice 27:83 s. Do okresního kola se kvalifikovala družstva mužů a žen z Lešné a 
Jasenice a Juřinka v kategorii muži nad 35 let.  
 
Celkové pořadí: kategorie Muži  Celkové pořadí: kategorie Ženy 
1. Lešná A - 84,96 - 3. - 20:59 - 1. - 4 1. Jasenice - 96,33 - 1. - 22:89 - 1. - 2  
2. Jasenice - 77,82 - 1. - 27:41 - 3. - 4  2. Lešná -  97,26 - 2. - 36:18 - 2. - 4  
3. Poličná - 85,99 - 4. - 27:36 - 2. - 6  
4. Podlesí - 100,13 - 5. - 38:19 - 5. - 10  
5. Lešná B - 107,62 - 7. - 29:44 - 4. - 11  
6. Juřinka - 83,02 - 2. - NP - 9. - 11   Celkové pořadí: kategorie Muži nad 35 let 
7. Lhotka nad Bečvou - 115,97 - 8. - 40:44 - 6. - 14  1. Juřinka - 24:99  
8. Perná - 105,15 - 6. - 78:84 - 8. - 14    2. Lhota u Choryně - 25:38  
9. Hrachovec - 119,85 - 9. - 43:57 - 7. - 16    3. Jasenice - 27:83  
10. Velká Lhota - 121,35 - 10. - NP - 9. - 19   4. Malá Lhota - 50:65  

28. 4. 2012…JSDH - zásah 
V sobotu v 17:26 hod. byla naše zásahová jednotka povolána k výjezdu k požáru lesního porostu ve Lhotě u Choryně. Na mís-
to zásahu dorazili ve 17:45 hod. Úkolem byla doprava vody do méně přístupného místa. Po provedení a doplnění Tatry 815 
CAS 32, se vrátili na základnu, kde po domluvě s KOPISem ve Zlíně byl ve 19:25 hod. zásah ukončen. 
Zásahu se zúčastnili: Zdeněk Grygařík st., Josef Valášek, Zdeněk Grygařík ml. a Petr Rosenkranc. 

27. 4. 2012…Stavění Máje 
Ten den jsme se sešli, abychom si u hasičské zbrojnice postavili Májku. V 17,00 hodin chlapi začali čistit připravenou Májku 
a svobodné hasičky s pomocí dětí ji patřičně nazdobili. Připevnila se láhev "slivovice", státní vlajka a okolo půl sedmé stála 
Májka v celé své kráse. Následovalo občerstvení v podobě piva a guláše, rozproudila se příjemná zábava při kytaře a zpěvu a 
končili jsme v časných ranních hodinách.  

 
13. 4. 2012…Námětové cvičení Jasenice 
V rámci okrsku č. 14 Lešná se konalo námětové cvičení, které organizovala JSDH 
Jasenice. Cílem byl nácvik dálkové dopravy vody z přírodního zdroje Vápenka, která 
je součástí obce Jasenice. Cvičení se účastnily jednotky z Jasenice, Lešné, Lhotky 
nad Bečvou a Perné a taktéž starosta obce Lešná Ing. Jiří Šnajdar.  

SDH Lešná informuje 
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12. 5. 2012…Obvodová soutěž mladých hasičů soutěže Plamen 
V sobotu za velmi studeného počasí jsme přivítali 7 soutěžních družstev mladších žáků a 11 družstev v kategorii starších žáků, 
celkem tedy asi 180 dětí. Soutěžili v disciplinách  - dopoledne: 400 m štafeta CTIF, útok CTIF, štafeta 4 x 60 m, štafeta dvojic 
a po vynikajícím obědě ve školní jídelně (paní vedoucí jídelny a kuchařkám tímto móóóc děkujeme), v požárním útoku, kde 
každé družstvo mělo dva pokusy. Útoky už bohužel probíhaly za deště. Každá disciplína se vyhodnocovala zvlášť a do celko-
vého pořadí se také započítávalo umístění z branného závodu, který se konal na podzim ve Střelné. Poděkování patří všem 
členům z pořádajícího sboru Lešná, rozhodčím, vedoucím družstev a konečně i samotným soutěžícím, kteří i v takové zimě 
podávali neskutečné výkony.   
 
Celkové výsledky - kategorie Mladší žáci  Celkové výsledky - kategorie Starší žáci 
1. Veselá     1. Veselá  
2. Prostřední Bečva    2. Lešná 
3. Lešná      3. Dolní Bečva 
4. Vigantice     4. Hutisko-Solanec 
5. Valašská Bystřice    5. Valašská Bystřice 
6. Hutisko-Solanec    6. Loučka 
7. Jasenice     7. Prostřední Bečva 
      8. Kelč 
      9. Police 
      10. Hažovice 
      11. Jasenice 

11. - 12. 5.2012…Naši muži na Slovensku 
V pátek odpoledne se soutěžní družstvo mužů vydalo na Slovensko do města Jarovce (okr. Bratislava), kde navázali spolupráci 
v oblasti požárního sportu a zúčastnili se soutěže, ve které skončili na krásném 2. místě s časem 18,68 s. Členové družstva 
mužů DHZ Jarovce k nám přijedou na pohárovou soutěž 18. 8. 2012, kde se zúčastní klání o Pohár starosty SDH Lešná. 

7. 5. 2012…Den prevence 
Na začátku byl nápad. Slovo dalo slovo a hasiči z Lešné a motorkáři z V.M.G. dali 
hlavy dohromady a vznikl Den prevence pro Základní a Mateřskou školu v Lešné. 
Celá akce byla tajná a vědělo o ní jen pár zasvěcených. Samozřejmě jak je zvykem 
na vesnici, přece jen se stalo, že nějaké informace unikly a začaly dohady, co se 
vlastně bude dít...  
Takže začalo to "požárem" ve školní budově, kdy jednotka SDH Lešná vyjela s 
Tatrou a Fordem, aby zjistila, že budova je silně zakouřena a ztratilo se 6 dětí. Čle-
nové výjezdové jednotky rozvinuli 2 hadice B, rozdělovač a hadici C s proudnicí. 
Dva hasiči v dýchacích přístrojích začali hledat ztracené žáky školy. Všechno do-
padlo dobře...ztracené děti byly nakonec "jen" tři a našly se velmi rychle. Výsled-

kem je, že evakuace proběhla v krátkém časovém limitu a žádný z učitelů nezapomněl důležitou věc, a to třídní knihu. JSDH 
Lešná sklidila zasloužený potlesk. 
Následovalo přivítání a sdělení organizačních záležitostí. Poté se také připojily děti z MŠ 
Lešná. Nyní na děti čekala ukázka pacifikace neukázněného motorkáře, který zároveň 
předvedl, co takový stroj dokáže. Některým se až tajil dech, ale stejně skončil v poutech a 
byl policisty odvezen. Následovala ukázka práce psovodů a jejich čtyřnohých kolegů, kdy 
společně vystopovali a zadrželi pachatele trestného činu. Děti si mohly prohlédnout tech-
niku, kterou jim ochotně hasiči, motorkáři i policisté ukázali a nechali je mnohé věci vy-
zkoušet.  Měli možnost "prolézt" Tatru 815 CAS 32, Ford Transit, vozidlo AS 16 IFA i 

AVIA 30 i policejní vůz. Velký úspěch měly také při-
stavěné motocykly, jejichž majitelé s hrdostí ukazovali své miláčky a odpovídali na zvídavé 
dotazy. Na stanovištích je pak čekalo, pro některé jako opakování, pro některé teprve sezná-
mení s požární prevencí, zdravovědou, dopravní výchovou a také s chováním při dopravní 
nehodě.  
Počasí ten den nebylo nic moc, přesto všichni byli spokojení. A rozzářené tváře dětí dávaly 
znát, že se akce líbila a nějaká ta dešťová přeháňka nemohla nic zkazit. Stojí zato zmínit, že 
ten den, se na akci bez nároku na jakýkoliv honorář podílelo 55 lidí z řad PČR, HZS ZLK 

útvar Valašské Meziříčí, zdravotníci, členové JSDH Lešná, členové V.M.G., SDH Jasenice, SDH Perná a psovodi z Hranic. 
Všem patří velký dík a uznání. Poděkování patří také paní ředitelce a učitelům ZŠ Lešná, paní ředitelce a učitelům MŠ Lešná 
za pomoc při dodržováním harmonogramu dne a také samotným žákům škol za to, že svým chování přispěli ke zdárnému prů-
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SDH Jasenice 

Opět se nám rozjela sezóna - to znamená nekonečný letní kolotoč soutěží, pohárovek a letních akcí. Co se již událo a co se 
teprve chystá se dozvíte v následujícím krátkém shrnutí. 
 
Jablonecká hala 21.-22.4.2012  
Po celozimní přípravě našich mladých hasičů jsme se zúčastnili jediného závodu 
stovek, který probíhá v kryté hale a to v Jablonci nad Nisou. Vyzkoušet své do-
vednosti si jeli 3 kluci – Ondra Hruška, Luboš Kopřiva a Jakub Těšický a jedna 
holka Karolína Těšická. Vzhledem k velkému zastoupení kluků z Moravy se pod 
hlavičkou SDH Jasenice podařilo složit také štafetu v běhu na 400 metrů 
s překážkami. Na první závod se celkem dařilo a kluci se umístili kolem 50 místa 
ze 160 závodníku, Karolína skončila 28. z 92 závodnic a ve štafetě se umístili na 
pěkném 7. místě z 32 štafet. 
 
Záhorská stovka v Provodovicích se uskutečnila 12. května a dá se říct, že kluci i holky zde běželi na domácí půdě. Zde náš 
zástupce Jakub Těšický vybojoval v dorostencích krásné 1. místo. 
 
Plzeňská stovka – 1.závod Českého poháru Velkopopovického Kozla 26.5.2012  
Zde jsme jeli opravdu v silném zastoupení 4 kluků a 2 holek.  Do Plzně vyrazil celý tým mužů, neboť je následující den 
v neděli čekal první závod extraligy v Seči. Napínavé klání probíhalo v sobotu v kategorii mužů, žen a dorostenců. Kluci i 
děvčata si vedli opravdu velice dobře a Jakub Těšický opět zabojoval  o první příčky. V kategorii mužů se mu podařilo obsadit 
4. místo a v kategorii dorostenců 1. místo. Všichni účastníci předvedli hezké výkony a se ctí reprezentovali naši obec. 
Část týmu mužů i žen má v plánu se i nadále zúčastňovat dalších stovkařských závodů. 
 
Založení dětských týmů 
Velice důležitým krokem v budoucím rozvoji SDH Jasenice se jeví zalo-
žení oddílu dětí. Prvotním nástinem bylo založit jeden oddíl starších žáků. 
Ale již při náboru bylo zřejmé, že naše představy budeme muset rozšířit. 
Nakonec jsme tudíž začali trénovat mladší i starší žáky. Máme dva týmy a 
velice nás těší zájem dětí o hasičský sport. Dětské oddíly vede Radka 
Kopřivová, Leona Těšická a Jan Moravec. Zároveň je potřeba poděkovat 
všem rodičům dětí, neboť se velice ochotně zapojili do zabezpečení dětí 
při soutěžích i při zajišťování prvotního materiálu na rozjezd . 
První soutěží, které se děti zúčastnily byla obvodová soutěž. Je třeba po-
dotknout, že jsme měli 1 trénink s vodou, za sebou 3 týdny co jsme se 
scházeli – ale s odvahou a nadšením a zároveň s obrovskou pomocí týmu 
z Lešné a Markéty Grygaříkové jsme to zvládli. Nasbírali jsme sice snad maximální počet trestných bodů, ale naše děti to utu-
žilo, hlavně je to začalo velice bavit a zabrali v píli. To se projevilo hned na dalších závodech, které jsme zatím absolvovali – 
v Hovězí, kde z posledního místa skočily již na předposlední a pevně věříme že progrese bude pokračovat. 

13. 5. 2012…Hasičský den Valašské Meziříčí 
V neděli jsme se vydali s technikou a dětmi na Hasičský den do zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. SDH Lešná přivezla 
na ukázku cisternovou automobilovou stříkačku Tatra 815 CAS 32 a vozidlo Ford Transit. SDH Perná pak cisternový vůz AS 
16 IFA. Družstvo mladších žáků  předvedlo přítomným návštěvníkům požární útok. Společně jsme si prohlédli hasičskou vý-
stavku, občerstvili se a pak už jsme museli odjet za staršími žáky do Petřkovic na soutěž. Důvodem byla porucha "mašiny", 
kterou jsme urychleně dovezli. Tak se stalo, že si i mladší žáci mohli "hodit" útok na ostro. A výsledek? V zámeckém parku 
trénink... a na soutěži 1. místo :-). Gratulujeme!  
 
27. 5. 2012… JSDH - zásah 
V neděli v 12:24 hod. byla naše zásahová jednotka povolána k výjezdu k požáru travního porostu v blízkosti nadjezdu, kde u 
kolejiště železnice hořela tráva. K zapálení došlo odskakujícími jiskrami od brzdy vagonu nákladního vlaku, která byla během 
jízdy zatažena. Na místo zásahu naši hasiči dorazili ve 12:35 hod. Zásah byl ukončen v 13:25. Zásahu se zúčastnili: Jiří Pochy-
la, Vlastimil Horák, Jaromír Trefil, Stanislav Man ml., Petr David, Michal Man, Zdeněk Grygařík st. a Petr Rosenkranc.  
 
2. 6. 2012… Kácení Máje 
V sobotu v 17,00 hodin jsme si znovu postavili Májku, kterou nám během května někdo shodil. A pak společně poseděli při 
grilování a bečce piva do časných ranních hodin.                  
        Zapsala: Mgr. Helena Hegarová, starostka SDH Lešná 
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SDH Vysoká 

VYSOCKÝ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE: 
Dne 10. března se ve třídě vysocké staré škole konal turnaj ve stolním tenise. Přihlá-
silo se celkem 10 hráčů a systémem „každý s každým“  se hrálo až do pozdních noč-
ních hodin. Přestávky mezi jednotlivými hrami vyplňoval tzv. kolotoč, do kterého se 
zapojili i všichni přítomní diváci. Výhercem turnaje se po vyrovnaných soubojích stal 
Roman Švancara.  
 
TRADI ČNÍ KV ĚTNOVÉ AKCE NA VYSOKÉ: 
Dne 28.dubna proběhlo v areálu místního kulturního domu stavění máje a opékání špekáčků. O týden později následoval 
lampiónový průvod a slavnostní zapálení vatry na počest osvobození obce. Za pěkného počasí děti využily možnosti 
projížďky na koních a navečer si zahrály fotbal proti dospělým. Na závěr měsíce bylo naplánováno kácení máje, ale ten 
nám někdo podřezal už začátkem května. Nevadí! V sobotu 2.června jsme uspořádali dětské odpoledne a večerní škrače-
ní vajec. Počasí bylo celou sobotu perfektní. Dětské odpoledne plné her a soutěží bylo zakončeno oblíbenou cestou za 

pokladem okolo Vysoké. Dětského odpo-
ledne se zúčastnilo více jak dvacet dětí. 
 
Navečer se sešli i dospěláci a donesli špek, 
vejce, chleba a pažitku. Tentokrát se nám 
ve velkém hrnci podařilo uškračit neuvěři-
telných 204 ks vajec. Všichni jsme si po-
chutnali a nic nezbylo. Děkujeme všem za 
hojnou účast na akcích a pomoc při přípra-
vách a organizaci. 

Zapsal: Petr Jiříček 

Sezóna sportovních týmů mužů a žen 
Souběžně se sezónou dětí se rozběhla i sezóna družstva mužů i žen. Oba týmy v mírně 
obměněných sestavách se v průběhu měsíce května a června zúčastnily prvních závodů. 
Oba týmy se zapojily do seriálu Vsetínské ligy. Jak budou úspěšné Vás budu informovat 
až na podzim. Tým mužů má v plánu zúčastnit se několika závodů extraligy. Snad se jim 
bude dařit! Oba týmy postoupily z obvodního kola, které se uskutečnilo ve Lhotce nad 
Bečvou do kola okresního a bojovat o další postup zde budou 17. června v Horním Lidči. 
Zde naši muži zabojovali a postoupili společně s muži Kunovic do krajského kola, které 
se konalo 4. srpna v Kroměříži. S podporou kluků z Veselé, Kelče a Juřinky se našim 
mužům podařilo vybojovat krásné 3.místo.  
Je potřeba zmínit také velice úzkou spolupráci s SDH Juřinka a SDH Kelč, kdy jsme po 
vzájemné domluvě sestavili družstvo dorostenců. Pomohl jim také jeden člen z SDH 
Hovězí. Kluci s obrovskou vervou zabrali a po hladkém průběhu v krajském kole, kde 
neměli konkurence se probojovali na Mistrovství republiky v požárním sportu 
v Sokolově. Zde se stali mistry v požárním útoku, a souběžně celkově se umístili na 
krásném druhém místě. Je potěšující, že Jakub Těšický (SDH Jasenice) se stal vicemis-
trem ČR v běhu na 100 metrů překážek. Klukům je potřeba poděkovat za velice hezkou 
reprezentaci našeho kraje i naší obce. Jelikož jsem omezena místem, vzhledem 
k pozdnímu vydání zpravodaje, podrobnější  reportáž z obou akcí Vám přinesu v příštím 
čísle zpravodaje. 
 
Nyní už pouze v krátkosti z kulturního dění spolku. Plánovaný Dětský den s táborákem jsme byli nuceni vzhledem  počasí roz-
dělit. Dětský den proběhl 9. června v sále kulturního domu a táborák byl přesunut na 16. června – kdy již počasí přálo a akce se 
podařila zrealizovat. Také na naší pohárové soutěži  28. 7. 2012 počasí přálo přímo ukázkově, ale podrobnější reportáž Vám 
přiblížím v příštím čísle zpravodaje. 
 
Poděkování  sponzorům – Pekárně Lešňance  a  Truhlářství Žniva za podporu dětského dne a firmě Tigemma za pod-
poru sportovních  týmu . Poděkování patří především Obecnímu úřadu v Lešné za podporu naší činnosti. 

Zapsala: Těšická Leona 
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Termíny svozu separovaného odpadu  v roce 2012 

Plasty - žlutý    (1. úterý v měsíci) 
3.7., 7.8., 4.9., 2.10., 6.11., 4.12.  
 
Papír - modrý  (1. středa v měsíci) 
5.9., 5.12. 

Inzerce ve zpravodaji 

Plošná inzerce (Ceny jsou uvedeny bez DPH). 
  A4 1 200,- Kč                        
  A5   500,- Kč    
  A6    250,- Kč                        
  A7    200,- Kč 

Č. 3 Podzim 10. září 2012    
Č. 4 Zima 30. listopadu 2012 

Uzávěrky p říspěvků do zpravodaje v roce 2012 

    Úřední dny a hodiny OÚ Lešná od 1. 1. 2012:   Telefonní kontakty: 

   Po,  St  08:00  - 11:00 12:30 -  17:00   matrika: 571 635 022 

   Út  08:00  - 11:00       12:30  - 14:30   sekretariát: 571 635 011   

   Čt  -  Pá jen po tel. domluvě    účetní: 571 627 259 

 

 

 

Zdeněk Gryga řík ml. 

Lešná 148 

 

tel.:   732 200 318 

email:   malovanijeradost@seznam.cz 

web:   www.malovanijeradost.cz 

SLEVOVÝ KUPÓN 
Připravili jsme pro Vás akční slevu na  10% 

Provádíme: 

• montáž sádrokartonu 

• malířské a natěračské práce 

• půdní vestavby od návrhu po realizaci 

• bourací a zednické práce 

Placená inzerce 

Placená inzerce 


